

@ 热点

利比亚1200多名囚犯成功越狱

据新华社电 利比亚东部城市班加西27日发生一起大规模越狱事件,约1200名囚犯成功出逃。
班加西市联合行动委员会一名不愿意透露姓名的官员对记者说,当日,班加

西库飞亚军事监狱发生大规模集体越狱事件。这所监狱内关押的都是刑事犯以及利比亚前卡扎菲政权有关的政治犯。
由于监狱周边的住户认为自己的家园旁边是监狱,已对他们的生活安全造成威

胁,并为此举行了抗议示威活动。百余名抗议示威者27日清晨开始冲击库飞亚监狱,在狱警和警察的联合镇压下,局势一度得到控制。但是,监狱内的囚犯在当日晚些时候开始在牢内纵火,火势迅速蔓延,局势从此

失控,狱中犯人成功集体出逃。
利比亚临时政府总理扎伊丹随后发表电视讲话称,这些越狱的犯人将在利比亚全境遭到通缉,政府已经下令关闭与埃及之间的赛鲁姆口岸,防止越狱囚犯出逃。

@ 看点

路虎车内地报价118万 海外售价仅30多万元

近期,随着反垄断调查的扩大,进口汽车的问题引起了社会关注。据记者了解,路虎牌在中国内地报价为118万多元,而海外仅合人民币30多万元;宝马X5在中国内地报价为88万多元,而在海外售价仅合人民币30多万元。
据新华社

梦鸽将向法院提交申请 要求李天一案公开审理

昨日,李天一案代理律师兰和律师微博发布了一份梦鸽女士签发的申请信称:“近日,梦鸽将向法院提交申请,要求公开审理李天一案,让所有的事实、证据和办案过程一律公开化,接受全社会的监督,去除神秘感,消除公众对其家庭和司法的双重误会。一切让事实和证据开口说话。”
中新社

台公务员贪腐地图曝光 22县市无一幸免

台当局“廉政署”日前提报给台“行政院”的“台湾肚脐眼廉政状况分析”,汇整统计全台湾22县市贪腐起诉状况显示,各县市均有公务员因贪腐遭起诉,无一幸免。其中,南投县平均每100个公务员就有8.6人因贪腐遭起诉,数据高居各县市之冠。
中新社

叙利亚官方称恐怖团伙在坎阿萨杀害了123人

据叙利亚通讯社27日报道,武装恐怖团伙日前在叙北部阿勒颇省坎阿萨镇杀害了123人,其中大部分为当地平民。另还有大量平民失踪。报道称,已有6名死者身份经过医学检查确认,其他死者身份正在进一步确认。叙利亚政府强调,罪犯将会为其行为付出巨大代价,叙人民和军队为此随时做好准备。
据新华社

@ 万象

萌翻微博的打伞树蛙被网友质疑竟是摆拍



印度尼西亚一只树蛙被拍到在倾盆大雨中抱着一片叶子躲雨,更聪明的是,它懂得根据暴雨方向调整“雨伞”朝向。近日,印尼摄影师拍到的这组照片在微博上热传。但摄影师和网友从专业角度提出质疑:这些照片是明显的摆拍,而且是在虐待动物的情况下拍出来的。短短几小时,网友对照片一开始从刷点赞到愤而怒骂。
中国日报

美华裔每周乘飞机探母 行程绕地球112圈

来自台湾的黄俊德,十多年来,每周末从定居的美国迈阿密飞到洛杉矶,探望母亲黄王素月。周五到周日,短短不到72小时,成了母亲十多年来周周的盼望。从不间断的旅程,不仅乘坐的航空公司,从地勤到空姐人人皆知,更成了亲友间传颂的佳话。
黄俊德每周飞行往返太平洋与大西洋,十多年下来超过600次,等于环绕地球超过112圈。
人民网

湖南衡阳100例亲子鉴定 其中不是亲生占35%

湖南衡阳市中心医院病理科法医伍先生介绍,去年1月至今年7月,前来做亲子鉴定的约有100例,其中不是亲生的占35%。据介绍,其中不少孕妇要求做产前亲子鉴定,因为她们有一次“野史”,不能确定所怀小孩究竟是谁的。也有偷偷来做亲子鉴定的,怀疑妻子“红杏出墙”。
中新社

@ 社会

大连一高档小区 遇山体滑坡致6人被埋

记者从大连市相关部门获悉,28日凌晨,大连明秀庄园因暴雨发生山体滑坡,初步了解有6人被埋,有关部门正在采取措施搜救。
明秀庄园靠山的一个高档小区,总占地面积20万平米,首期开发的10万平米规划中包括43栋别墅,3栋观山小高层和5栋瞰海高层。
新华网

湖北武穴7岁男童 遭男老师性侵半年得性病

27日,曾在杭州打工老家在湖北的彭女士反映:“年仅7岁的儿子得了性病。”她的儿子在湖北武穴市龙坪镇沙墩村上小学,儿子说老师每天都买好零食,让他在厕所的一个死角等,性侵有半年之久。孩子被查出患有尖锐湿疣,肛门外部都是肉瘤。
据湖北警方介绍,当地派出所教导员表示将会大力搜集证据,根据这个受害的孩子描述,班里还有其他的同学也有受到这个老师的侵犯,目前犯罪嫌疑人已经确定身份,整个案件还在进一步调查中。
中新社

16岁少年报假警180余次 对女接警员说“我爱你”

近一个月内,浙江杭州余杭公安分局110指挥中心陆续接到同一个人的报警电话多达180余次。警方经调查发现,对方竟是一名16岁的少年。28日,该少年章某被行政处罚拘留5日,因未满18周岁,民警对其进行了批评教育,不予执行拘留。
据介绍,章某打电话后会根据接警员不同性别,进行不同的骚扰。如果是女接警员,他常说“美女我爱你”、“我喜欢你”等骚扰性言语;而对于男接警员,他则表现得非常嚣张,肆意谩骂,如“警察了不起啊,我把你给杀了”等。
中新网

@ 一日之最

▲最幸运的夫妇 垃圾桶中找回百万大奖



美国马萨诸塞州约瑟夫夫妇日前从自动贩卖机花5美元买了一张刮刮乐彩票,却误把它扔进垃圾桶。次日,约瑟夫询问妻子是否刮了彩票,妻子回答还没有。他们这才发现找不到彩票,所幸翻遍垃圾桶后,终于在被扔掉的塑料袋里找到。刮开彩票兑奖时,约瑟夫夫妇惊喜地发现,他们竟然中了100万美元的大奖。
中新社

▲最美丽救护队 景区成立美女漂流救护队



7月25日,一支女子漂流救护队在三门峡豫西大峡谷正式成立,队员是来自豫西大峡谷漂流的各部门身体素质好、熟悉水性的年轻姑娘,目前队员人数为10人。谈到女子漂流救护队成立的初衷,景区董事长田伟告诉记者:“这次设立女子漂流救护队的原因主要是因为漂流的客人中很多都是女游客,夏天衣衫单薄,男生实施救护时难免会有不便之处。为了尽可能方便游客,景区才毅然决定培训专业的女子漂流救护队员。”
星报综合

彩票开奖台

中国福利彩票3D玩法 第2013201期中奖号码:4 9 8		
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13201期中奖号码:228		
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13201期中奖号码:22847		
中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013086期 中奖号码:龙		
基本号码3 8 7 6 1 3 生肖码:龙		
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第2013201期中奖号码:09,16,26,29,31+06,09		
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法 第2013201期中奖号码:03,06,13,21,22		

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013201期中奖号码:05,06,07,10,15			
特别奖	0	0	0
一等奖	122	38	5078
二等奖	16746	3400	10
六省市投注总额:1865316元,安徽投注总额:426488元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013202期中奖号码:06,08,11,17,18			
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	395	10	3950
本期投注总额:16184元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013087期中奖号码:红色球号码02,13,19,23,24,28 蓝色球05			
一等奖	6	0	7813525
二等奖	121	4	209270
三等奖	1602	45	3000
四等奖	80264	2729	200
五等奖	1405965	45565	10
六等奖	11837166	393905	5
全国投注总额:364306204元 安徽投注总额:11593208元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13202期中奖号码:137			
直选	8717	1000	246
组选3	0	320	0
组选6	19744	160	542
全国投注总额23094130元 本省投注总额639834元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13202期中奖号码:13708			
直选	65	100000	0
全国投注总额23094130元 本省投注总额639834元			

中国福利彩票3D玩法 第2013202期中奖号码:603			
单选	23064	1000	360
组选三	0	320	0
组选六	47722	160	1046
全国投注总额:49564312元,安徽投注总额:1050176元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第13087期开奖公告 本期开奖结果:3022396			
一等奖	0	0	0
二等奖	7	59592	0
三等奖	235	1800	6
四等奖	3120	300	165
五等奖	36873	20	1601
六等奖	406535	5	16798
全国投注总额16939956元 本省投注总额678972元			